



Συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής της Διεθνούς Μικτής Επιτροπής επί του θεολογικού διαλόγου Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών στο Παρίσι

[gallery columns="2"]

Στο Παρίσι αφίχθη στις 20 Νοεμβρίου 2012 με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσίων Κυρίλλου ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Στο αεροδρόμιο της Γαλλικής πρωτεύουσας ο Ρώσος Ιεράρχης έγινε δεκτός από τον Μητροπολίτη Γαλλίας Εμμανουήλ.

Αμέσως μετά ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μετέβη στην έδρα της Ιεράς Μητροπόλεως Γαλλίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου, όπου εκπροσωπών το Πατριαρχείο Μόσχας συμμετέχει στις εργασίες της Συντονιστικής Επιτροπής της Διεθνούς Μικτής Επιτροπής επί του θεολογικού διαλόγου Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών. Μέλη της επιτροπής επίσης είναι: ο Μητροπολίτης Περγάμου Ιωάννης συμπρόεδρος, οι Μητροπολίτες Σασίμων Γεννάδιος και Διοκλείας Κάλλιστος (Οικουμενικό Πατριαρχείο), ο Μητροπολίτης Κένυας και Ειρηνοπόλεως Μακάριος (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας), το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων το εκπροσωπεί ο καθηγητής κ. Γεώργιος Γαλίτης, τη Σερβική Εκκλησία ο Επίσκοπος Μπραντισέφ Ιγνάτιος, το Πατριαρχείο Ρουμανίας ο Μητροπολίτης Ιωσήφ, ο υπεύθυνος της Ιεράς Μητροπόλεως Δυτικής και Νότιας Ευρώπης της Ρουμανικής Εκκλησίας, την Εκκλησία της Κύπρου την εκπροσωπεί ο Μητροπολίτης Κωνσταντίας Βασίλειος, την Εκκλησία της Ελλάδος ο Μητροπολίτης Περιστερίου Χρυσόστομος.

Από πλευράς της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας στις εργασίες της Συντονιστικής Επιτροπής συμμετέχουν: ο Καρδινάλιος Κουρτ Κοχ Πρόεδρος του Παπικού Συμβουλίου για την προώθηση της ενότητας των χριστιανών, συμπρόεδρος, ο Επίσκοπος Μραϊέν Φάρελ, Γαμματεύς του Συμβουλίου, ο Αρχιεπίσκοπος Κερκύρας, Ζακίνθου και Κεφαλληνίας Ιωάννης Σπιτέρης, ο Αρχιεπίσκοπος Ντιζόν Ρόναλντ Μιννεράτ, ο εκπρόσωπος του Ρωμαιοκαθολικού Πανεπιστημίου Αμερικής μονσενιόρ Πολ Μακπαρτλάν, ο ιερέυς Φρανς Μπάουβεν («Σύλλογος μισσιοναρίων Αφρικής»), η καθηγήτρια Τερέσια Χαϊνταλερ (Ανώτατη θεολογική σχολή Άγιος Γεώργιος στο Φράνκφουρτ στον Μάιν) και ο μονσενιός Ανδρέα Παλμέρι (Παπικό Συμβούλιο για την προώθηση της ενότητας των χριστιανών).

Την εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου (νέον ημερολόγιον), στις 21 Νοεμβρίου, μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής παρηκολούθησαν τη Θεία Λειτουργία στον Ελληνικό Καθεδρικό Ναό

Αγίου Στεφάνου.

Τέλος, το Μητροπολίτη Ιλαρίωνα συνοδεύει ο ιερομόναχος Αντώνιος Σεβριούκ, Γραμματεύς της Διοικήσεως των παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/53398/>